
 1 

    MELLÉKLET 

 

AZ M-RTL Zrt. ÁLTAL A HONLAPOKRA TÖRTÉNŐ HIRDETÉSÉRTÉKESÍTÉSRE 

VONATKOZÓ ONLINE ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEIHEZ 

 

2024. 

 

 

P O L I T I K A I   H I R D E T É S E K 

    a www.rtl.hu internetes sajtótermékben 

 

 

I. Bevezető rendelkezések 

 

1. Az M-RTL Zrt.-nek (a továbbiakban: RTL) a honlapokra történő hirdetésértékesítésre 

vonatkozó 2024. évi Online Általános Szerződési Feltételeit (a továbbiakban: 

„OÁSZF”) a 2024. évi a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a 

nemzetiségi önkormányzati képviselők, továbbá az Európai Parlament tagjainak  

választása során (a továbbiakban együttesen: Választások), a kampányidőszak [2013. 

évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: „Ve.”) 139. § (1) bek.] alatt megjelenített 

Politikai hirdetésekre [Ve. 146. § b) pont] a jelen Mellékletben foglalt eltérésekkel kell 

alkalmazni. 

 

2. RTL megrendelést csak a Választásokon nyilvántartásba vett, a Ve. szerinti jelölő 

szervezetektől (a továbbiakban: „jelölő szervezet”) vagy a jelöltektől (a továbbiakban: 

„jelölt”), illetve azok kizárólagos képviselőjétől fogad el. A jelölő szervezet vagy a 

jelölt a jelen Mellékletben meghatározott jogok gyakorlására egyidejűleg csak egy 

ügynökséget hatalmazhat meg. A meghatalmazást a jelölő szervezetnek, illetve a 

jelöltnek, valamint a képviselőnek vagy az ügynökségnek eredeti okirat (pl. 

meghatalmazás, megbízási szerződés az üzleti titoknak minősített rendelkezések 

kitakarásával) másolatának megküldésével az RTL felé igazolnia kell. Ha egy jelölő 

szervezet vagy jelölt meghatalmazott egy ügynökséget, a meghatalmazás a jelölő 

szervezet, illetve a jelölt általi visszavonásáig az RTL a jelölő szervezettől, illetve a 

jelölttől közvetlenül nem fogad el megrendeléseket, lemondásokat vagy más 

utasításokat.  

 

 

(A továbbiakban a „Megrendelő” a jelölő szervezetet/ jelöltet, ezek kizárólagos 

képviselőjét, és az ügynökséget is jelöli, attól függően, hogy jelölő szervezet/ jelölt, 

képviselő vagy ügynökség jár el.) Az RTL fenntartja magának a jogot, hogy a jelölő 

szervezeteken kívüli más személy, így a jelölti és / vagy ügynökségi megrendelés 

lehetőségét kizárja. 

 

3. Politikai hirdetés megrendelésére az OÁSZF, illetve jelen Melléklet rendelkezései 

szerint kizárólag az a Megrendelő jogosult, amely az OÁSZF-et és jelen Mellékletet, 

valamint az OÁSZF szerinti formanyomtatványokat (így pl. Reklámozó adatai, 

Ügynökségi bejelentkező), továbbá az OÁSZF-ben meghatározott dokumentumokat 

szabályszerűen aláírva eljuttatja RTL részére.  

http://www.rtl.hu/
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Az aláírt dokumentumokat és igazolás(oka)t legkésőbb a megrendeléssel egyidejűleg, 

az esetlegesen az RTL által megjelölt, szükségessé váló egyéb igazolásokat az RTL 

által meghatározott határidőig kell benyújtani. 

 

A megrendelés során a Megrendelő köteles egyértelműen megjelölni, hogy a helyi vagy 

nemzetiségi önkormányzati, illetve az európai parlamenti képviselő választásokhoz 

kapcsolódóan rendeli meg a Politikai hirdetés közzétételét. Ennek hiányában RTL a 

Megrendelést jogosult visszautasítani. 

 

II. A politikai hirdetések értékesítési feltételei 

 

1. RTL az I./2. pont szerinti jelölő szervezetek, illetve jelöltek számára politikai hirdetések 

megjelenítésére szolgáló felületet biztosít, a www.rtl.hu internetes sajtótermékben az 

alábbi megjelenési lehetőségek szerint: 

 
 

Felület Méret 
Ft / AV 

  

Felület Méret 
Ft / AV 
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III. A Politikai hirdetések megrendelése és visszaigazolása 

 

1. A Politikai hirdetésekre vonatkozó határidők (az adott megjelenés hetének kezdetétől 

számítottan): 

Megrendelés: -7 nap hétfő 24:00-ig 

Anyagleadás: -5 nap szerda 18:00-ig 

Fizetés (beérkezés): -4 nap csütörtök 24:00-ig 

Visszaigazolás: -3 nap péntek 12:00-ig 

Kampánykezdet: 0. nap hétfő 

 

2. Megrendelő a Politikai hirdetést legalább 7 nappal a tervezett megjelenés hetének 

kezdete előtt rendelheti meg. A határidő lejártát követően RTL nem fogad el 

megrendeléseket adott hétre vonatkozóan.  

 

3. RTL Politikai hirdetésre vonatkozó megrendelést csak írásban, keltezéssel ellátva és a 

Megrendelő által aláírt formában a szükséges igazolások csatolásával és az OÁSZF 

szerinti tartalommal fogad el. A megrendeléssel az OÁSZF és a jelen Melléklet 

rendelkezéseit Megrendelő elfogadja.  

 

4. A megrendeléseknek tartalmaznia kell legalább a megrendelt megjelenítés hetét, a 

megrendelt mennyiséget és méretet, a jelölő szervezet / jelölt nevét, nyilvántartásba 

vetéli számát – amennyiben rendelkeznie kell ilyennel -, a számlázási címet és a 

Reklámozó Adatai mellékletet, valamint annak egyértelmű megjelölését, hogy a 

politikai hirdetés a helyi vagy nemzetiségi önkormányzati, illetve az európai parlamenti 

képviselő választásokhoz kapcsolódik (lásd: I./3. pont). A Politikai hirdetésen fel kell 

tüntetni a Megrendelő nevét és lakóhelyét, illetve székhelyét a IV./1. pont szerint. 

 

5. A határidőn belül történt megrendeléseket– a jelen Mellékletben meghatározott 

feltételek teljesülése esetén –igazolja vissza RTL. A Politikai hirdetésre vonatkozó 

megrendelés csak abban az esetben tekinthető RTL által elfogadottnak, amennyiben a 

megrendelést írásban visszaigazolja. A visszaigazolásra nem került megrendelések 

teljesítéséért RTL nem felelős.  

 

IV. Szállítási határidők 

 

1. A megjeleníteni kívánt Politikai hirdetés(eket) lehetőség szerint a megrendeléssel 

egyidejűleg, de legkésőbb öt nappal a megjelenítés hetének első napja előtt kell RTL 

részére leszállítani az OÁSZF-ben meghatározott technikai specifikáció szerint az 

alábbi email címre: anyagleadas@rtl.hu. A Megrendelő a megjeleníteni kívánt hirdetés 

jobb alsó részén, jól láthatóan köteles feltüntetni a „FIZETETT POLITIKAI 

HIRDETÉS” feliratot, valamint egyértelműen fel kell tüntetnie a Megrendelő nevét és 

lakóhelyét, illetve székhelyét is. Amennyiben a politikai hirdetést nem közvetlenül a 

jelölő szervezet / jelölt rendelte meg, úgy azt a személyt, akinek a képviseletében 

eljárva vagy javára (ügyfél) a Politikai hirdetést megrendelték. 

 

2. RTL a Politikai hirdetés anyagát a kézhezvételt követően a lehető leghamarabb 

megvizsgálja és esetleges kifogásainak közlésével értesíti a Megrendelőt, ha a Politikai 

hirdetés csak átdolgozást követően kerülhet megjelenítésre. Az átdolgozást követően a 

mailto:anyagleadas@rtl.hu
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Megrendelő a Politikai hirdetés anyagát a visszaigazolásra nyitva álló határidő (III/5. 

pont) lejárta előtt ismételten benyújthatja. Ilyen esetben RTL az átdolgozott Politikai 

hirdetés kézhezvételét követő 2 munkanapon belül dönt a befogadhatóságról. Az RTL 

az átdolgozásra már egyszer visszaadott, de ennek ellenére továbbra sem megfelelő 

Politikai hirdetés további átdolgozhatóságát kizárhatja. Az átdolgozás költsége minden 

esetben a Megrendelőt terheli. A politikai hirdetési anyagok RTL általi vizsgálata nem 

érinti Megrendelőnek a Politikai hirdetések tartalmáért való, az OÁSZF X. fejezete 

szerinti felelősségvállalását és a vonatkozó jogszabályok szerinti teljes felelősségét.  

 

3. Ha a Megrendelő a Politikai hirdetést az előírt határidőn belül nem szállítja le vagy az 

átdolgozást követően a Politikai hirdetés továbbra sem alkalmas megjelenítésre, vagy 

azon nem szerepel jól láthatóan a „FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS” felirat, 

valamint a Megrendelő – fenti IV/1. pont figyelembevételével – neve és lakóhelye, 

illetve székhelye, úgy RTL a kifogásolt Politikai hirdetések közzétételét 

visszautasíthatja, oly módon, hogy azokat nem igazolja vissza. Azonban, ha 

Megrendelőnek van olyan Politikai hirdetése, amely korábban már elfogadásra került és 

Megrendelő legkésőbb a megrendelés visszaigazolására nyitva álló határidő (III/5. 

pont) lejárta előtt ennek megjelenését kéri, úgy a kifogásolt Politikai hirdetés helyett a 

korábban már elfogadott Politikai hirdetésekre vonatkozóan marad érvényes adott hétre 

vonatkozó megrendelés, és RTL által ez kerül visszaigazolásra. Ezen kívül a 

megrendelés módosítására a leadását követően nincs lehetőség. 

 

V. Lemondás 

 

1. Megrendelő a megrendelést RTL visszaigazolását megelőzően díjfizetési kötelezettség 

nélkül lemondhatja. Ezt követően a heti időszak (az adott megjelenés hete) kezdetét 

megelőző harmadik nap 15:00 óráig történő lemondás esetén az RTL a lemondással 

érintett hirdetések nettó hirdetési díjának 50%-ával megegyező mértékű lemondási 

bánatpénzre jogosult, így az érintett megrendelés díjának 50%-át utalja Megrendelő 

részére vissza. E határidő után történt lemondás esetén RTL a megrendelés díjának 

100%-ával megegyező mértékű lemondási bánatpénzre jogosult, így a megrendelés 

teljes díja ilyen jogcímen kerül RTL által elszámolásra. 

 

2. A heti időszak (az adott megjelenés hete) kezdetét megelőző harmadik nap 15:00 óráját 

követő lemondás esetén a közzététel csak akkor kerül mellőzésre, ha azt az RTL, 

figyelemmel az ehhez szükséges technikai-időbeli tényezőkre, a megjelenés előtt még 

biztonsággal törölni tudja. A lemondott megrendelések esetleges megjelenéséért az 

RTL semmilyen felelősséget nem vállal.  

 

3. Lemondásnak minősül minden olyan módosítás is, ahol a már megrendelt kampány 

adott hétre tervezett nettó értéke csökkentésre kerül. RTL jogosult az V/1. pontban 

meghatározott lemondási bánatpénzeket jelen esetben is érvényesíteni. 

 

4. Futó kampányokat érintően a hirdetési anyag módosítására (pl. banner csere) 

legkorábban az új Politikai hirdetés RTL részére történő megküldését követő 3. 

munkanapon van mód. 

 

VI. Fizetési feltételek 
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1. A megrendelés díját Megrendelő legkésőbb négy nappal az adott megjelenés hetének 

kezdetét megelőzően köteles RTL bankszámlájára átutalni oly módon, hogy az összeg a 

határidő utolsó napján az RTL számláján jóváírásra kerüljön. Ennek hiányában RTL a 

megrendelést nem igazolja vissza. A számlázásra egyebekben az OÁSZF VIII. 

fejezetében foglaltak értelemszerűen irányadóak. 

 

VII. Vegyes rendelkezések 

 

1. A Politikai hirdetésekre RTL ügynökségi ármegállapítási tényezőt vagy egyéb 

ármegállapítási tényezőt nem biztosít. 

 

2. A Politikai hirdetésekre vonatkozó megrendelés más tárgyú megrendelésekkel nem 

vonható össze. 

 

3. RTL a Politikai hirdetésekkel kapcsolatos megrendelésekre vonatkozóan harmadik 

személyek részére – a jogszabályban meghatározott eseteket kivéve – tájékoztatást nem 

nyújt.  

 

4. Megrendelő tudomásul veszi, hogy RTL nem vállal felelősséget egyik Megrendelő 

megbízásából közzétett Politikai hirdetés tartalmáért sem. A Megrendelő (tehát 

ügynökség, illetve jelölő szervezet / jelölt) vállalja és egyben szavatolja, hogy sem az 

ügynökség, sem a jelölő szervezet / jelölt az általa, illetve más nevében megrendelt 

Politikai hirdetések tartalma, illetve közlése tekintetében RTL-lel szemben kifogással 

nem él, illetve semmilyen peres, vagy nemperes eljárást nem kezdeményez, azokhoz 

nem csatlakozik, így igénnyel és bármilyen követeléssel nem lép fel sem közvetlenül, 

sem közvetve RTL-lel szemben. Megrendelő vállalja továbbá, hogy amennyiben 

harmadik személyek esetlegesen az általa megrendelt Politikai hirdetéssel kapcsolatban 

igénnyel vagy bármilyen követeléssel lépnek fel, úgy haladéktalanul mentesíti az RTL-t 

mindennemű helytállási és fizetési kötelezettség alól, Megrendelőt közvetlen helytállási 

kötelezettség terheli. A fenti kötelezettségek tekintetében ügynökséget és a megbízó 

jelölő szervezetet / jelöltet egyetemleges felelősség terheli.   

 

5. RTL a Megrendelő kampánycélokra felhasznált forrásainak jogszerűségét és 

megengedett mértékét nem vizsgálja és azért felelősséget nem vállal. Megrendelőnek a 

jelen Melléklet alapján Politikai hirdetésekre fordított költéseit RTL – az átláthatóság 

követelményével összhangban – internetes honlapján utólag nyilvánosságra hozhatja és 

a Ve. 148. § (4) bekezdésének megfelelően a szavazás napját követő 15 napon belül az 

Állami Számvevőszéket tájékoztatja a közzétett politikai hirdetésekről. A tájékoztatás 

tartalmazza, hogy az egyes jelöltek és jelölő szervezetek Politikai hirdetéseit kinek a 

megrendelésére, milyen ellenérték fejében, mely időpontban és milyen terjedelemben 

tette közzé. Az Állami Számvevőszék e tájékoztatásokat a honlapján közzéteszi. 

 

VIII. Záró rendelkezések 

 

1. Az OÁSZF rendelkezéseit a jelen Melléklet szerinti eltérésekkel kell alkalmazni, így 

különösen, de nem kizárólagosan a megrendelésre, a teljesítésre, visszaigazolásra, stb. 

Az itt nem szabályozott kérdésekben elsődlegesen az OÁSZF, másodlagosan az M-RTL 
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Zrt. Televíziós Hirdetésértékesítésére vonatkozó általános szerződési feltételei 

(továbbiakban: ÁSZF), valamint a hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései 

megfelelően irányadóak.  

 

2. A jelen Melléklet módosítására RTL-nek bármikor joga van, a módosítás a www.r-

time.hu oldalon való közzétételt követő napon válik hatályossá, egyebekben a jelen 

Melléklet esetleges módosítására az OÁSZF rendelkezési irányadóak. 

 

 

Alulírott, a(z) .................................................................................................................... 

képviseletében a fentieket elfogadom. 

 

 

 

Kelt: Budapesten, 2024. év ............................ hó ............ napján 

 

 

 .............................................. 
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